



В Ленинградской области двое несовершеннолетних и их 18-летний приятель подозреваются в угоне мотоцикла

В правоохранительные органы обратился местный житель с заявлениями о двух случаях угона мотоцикла из его гаража в августе и сентябре 2012 года.

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в совершении данного преступления были заподозрены трое местных жителей: двое несовершеннолетних – 15-ти и 17-ти лет, а также их 18-летний приятель, учащийся Гатчинского лицея.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено 2 уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 [ст. 166 УК РФ](#) (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, вечером в августе 2012 года подростки (15-ти и 17-ти лет), взломав замок гаража, расположенного между домами на улице Центральная деревни Ям-Тесово Лужского района Ленинградской области, выкатили оттуда мотоцикл «Ява». Не сумев его завести, откатали обратно и оставили в гараже.

Кроме того, ночью с 8 на 9 сентября 2012 года, 15-летний подросток и его 18-летний приятель, взломав замок на двери того же гаража, угнали мотоцикл «Ява», покатались на нем по деревне Ям-Тесово и бросили у одного из домов.

Ранее молодые люди уже попадали в поле зрения правоохранительных органов за совершение аналогичных преступлений.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения и предъявлении обвинения.

07 Ноября 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/751727>